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Referat af bestyrelsesmøde i SKG 19. oktober 2021 
	
Mødedeltagere:	Povl	Munk	Christensen	(PM),	Jørgen	Nielsen	(JN),	Leif	Harboe	(LH),),	
Lene	Krath	(LK),	Hanna	Kristensen	(HK),	
Suppleanter:	Ole	Nicolajsen	(ON),	Jesper	Carl	(JC)	
Afbud	fra	Kjeld	Stepien	og	(KS)	Bjarne	Svendsen	(BS)	
	

1. Godkendelse	af	dagsorden	
• Godkendt	med	tilføjet	punkt	efter	punkt	5	ang.	anvendelse	af	gavebeløb	

indbetalt	af	medlemmerne.		
	
2. Indkommet	post	

• Vores	baner	er	ratet	med	højere	Course	og	Slope.	Der	er	medsendt	forslag	fra	
DGU	til	indeksering.		

• Møde	i	GNG	indkaldt	til	3.	november.	Brønderslev	melder	sig	ud.	
• Tegningerne	til	starterhus	ved	hul	1	er	klar.	Udførelsen	bliver	som	vores	

shelters,	men	med	vinduer.	
	
3. Økonomi	2021	

• Fin	stigning	i	kontingenter	i	forhold	til	2020	og	forventet	resultat	for	2021	
over	budget.	Samme	gælder	for	Greenfee-indtægterne	og	sponsorindtægter.	
Samlede	indtægter	forventes	totalt	set	for	2021	at	ligge	over	budget.	
Drift	klubhus	viser	større	omkostninger	end	budgetteret,	hvilket	især	skyldes	
nyt	alarmsystem	samt	belysning	udenfor.	Der	er	indkøbt	ekstra	
vandingsanlæg,	hvilket	giver	en	merudgift	i	forhold	til	budgettet.	Udgifterne	
til	topdressing	(ca.	150.000	kr.)	dækkes	af	hensættelser	i	2020.	
Roughklipning	udsættes	til	foråret	2022.	Totalt	set	ser	resultatet	for	2021	
fornuftigt	ud.	

	
4. Ny	leasingaftale	

• Vi	har	fået	finansieringstilbud	fra	Leasing	Fyn	på	køb	af	ny	TORO	
Greenmaster	3420	Hybrid	Greenklipper.	Totalprisen	for	Greenklipperen	inkl.	
moms	samt	nødvendigt	udstyr	er	ca.	575.000	kr.	Leasingperioden	er	84	mdr.,	
og	den	månedlige	omkostning	er	ca.	8.000	kr.		
En	enig	bestyrelse	indstiller	dette	køb	samt	denne	leasingaftale	til	vedtagelse	
på	ekstraordinær	generalforsamling	16.	nov.	

• Besluttet	at	der	udarbejdes	en	plan	for	maskinudskiftning.	
	

5. Vedtægtsændring	
• Forslag	blev	fremlagt.	DGU	har	sagt	god	for	det.	Vi	tager	det	omkring	vores	

advokat	inden	indstilling	om	vedtagelse	til	ekstraordinær	generalforsamling	
16.	november.	
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6. Anvendelse	af	gavebeløb	indbetalt	af	medlemmerne	
• Forslag	om	indkøb	af	golfsæt	til	udlejning	samt	fornyelse	på	terrassen.	

Godkendt.	
	
7. Status	greenkeepergården	
	
8. Referater	fra	udvalg	

• Der	afholdes	evalueringsmøde	i	begynderudvalget	med	deltagelse	af	
repræsentanter	for	Klub9.	Når	mødet	er	afholdt,	lægges	referatet	op	på	
hjemmesiden.	

	
9. Information	til	medlemmer	

• Nyhedsbrev:	Golfhæftet	kampagne,	opfordring	om	indsendelse	af	punkter	til	
medlemsmødet	16.	november.	Evt.	punkter	sendes	til	
formand@sebbergolf.dk	senest	1.november.	Ekstraordinær	
generalforsamling	med	punkterne	leasing	af	greenklipper	og	
vedtægtsændring.	

• Indkaldelse	til	ekstraordinær	generalforsamling	og	medlemsmøde	udsendes	
gennem	Golfbox.	

	
10. Opfølgningspunkter	

• Nye	skilte	til	teesteder	er	på	vej.		
• Punkter	til	medlemsmøde	16.	november:		

o Medlemsudvikling	
o Økonomi	
o Baneudvalget	
o Frivillige	
o Pro	

	
11. Næste	møde	9.	november,	med	den	ekstraordinære	generalforsamling	og	

medlemsmødet	på	dagsordenen.	
	
12. Eventuelt	

• Forslag	om	at	skabe	opmærksomhed/nudging	på	opretning	af	
nedslagsmærker	evt.	ved	en	konkurrence.	JC	og	HK	

	
Referent	

Hanna	Kristensen	


